
longitud d'ona llindar

longitud d'ona

Cerquem la velocitat màxima dels electrons emesos. De la conservació de l'energia:

Per frenar els electrons hem d'aplicar un potencial invers

durant tot el recorregut dels electrons l'energia
mecànica es conserva, ja que l'única interacció
és l'electrostàtica, que és conservativa
(menysprearem la gravitatòria ja que és molts
ordres de magnitud inferior a l'electrostàtica)

L'energia mecánica inicial és

(massa de l'electrò)

(càrrega de l'electró)

Dades del problema:



L'energia mecànica quan l'electrò arriba a l'altre electrode serà la mateixa, ja que es conserva,
però en aquest punt l'energia cinètica és nul·la ja que els electrons s'aturen degut al potencial
de frenada.

Per conservació de l'energia mecànica:


